
BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Upozornění:
• Šrouby bezpečně dotáhněte až po sestavení produkty, během montáže by měly zůstat povolené
• Před začátkem montáže si pečlivě přečtěte montážní návod
• Montáž musí provádět dospělé osoby
• Během montáže dodržujte všechna obecná bezpečnostní upozornění
• Pergola musí být vždy pevně přišroubovaná k zemi pomocí přiložených patek

ROZMĚRY: 400 x 310 cm

Nářadí

lubrikant

1/18



BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Nářadí a ochranné pomůcky, které budete potřebovat během montáže

DŮLEŽITÉ POKYNY / DOPORUČENÍ
• Pergolu doporučujeme umístit výhradně na místech, která nejsou vystavena většímu větru nebo nárazům větru. Rozhodně

nestavte pergolu na volně otevřených prostranstvích na místě vystaveném větru.
• PERGOLU NELZE NIKDY NECHAT VOLNĚ POLOŽENOU NA ZEMI BEZ UKOTVENÍ!!
• Dbejte na svou bezpečnost během montáže.
• Montáž lamel provádějte za suchého a bezvětrného dne.
• Na montáž jsou potřeba 3 osoby, jeden měří a kontroluje rozměry, druhá osoba je zodpovědná za montáž a poslední asistujte a

zajišťuje bezpečnost.
• Mějte rukavice, ochranné brýle a vhodný oděv (dlouhé rukávy a nohavice) po celou dobu montáže.
• Všechny montážní prvky mějte mimo dosah dětí. Zabraňte přístupu dětí i domácích zvířat na stavbu. Hrozí nebezpečí poranění.
• Neopírejte se o lamely během montáže.
• Nezačínejte s montáží pokud jste unaveni, pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek, nebo trpíte závratěmi.
• Pokud používáte štafle nebo elektrické nářadí, ujistěte se, že je používáte v souladu s pokyny výrobce.
• Pergola musí být pevně připevněna k zemi. Ideální je pergolu připevnit k betonovým základům. Pokud nechcete budovat

betonovou podlahu, bude stačit umístit betonovou kostku pod každý sloupek.
• Při montáži pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny rozměry, úhly a sklon správné.
• Při montáži se rozhodně nestavte na lamely, nebo nešplhejte po konstrukci, jinak vám hrozí nebezpečí úrazu pádem a poškození

produktu.
• Pokud dojde ke zranění, okamžitě ho ošetřete, případně zastavte krvácení. Ve vážných případech okamžitě volejte záchrannou

službu, nebo jeďte do nejbližšího zdravotnického zařízení.
• Veškerá poškození pergoly (postavené v souladu s montážním návodem) vzniklá v důsledku událostí hodnocených jako pojistné

události (podle definice pojistných událostí českých nebo slovenských pojišťoven), tj. např. extrémní krupobití, vichřice (nárazy
větru), povodeň, záplava, sníh a apod. nejsou předmětem záruky a nelze je reklamovat.

2/18



                     

A

B

D

E

J

L

M

N

O

H

I

C

G

F

K

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

• Před začátkem montáže si pečlivě přečtěte montážní návod včetně všech doporučení.
• Před začátkem montáže překontrolujte obsah balení. Pokud nějaký díl chybí, nezačínejte s montáží, ale neprodleně

kontaktujte svého prodejce.
• Zajistěte si všechno potřebné nářadí.
• Vyberte vhodné místo pro umístění pergoly.
• Již sestavená pergola vyžaduje pravidelnou kontrolu. V pravidelných intervalech kontrolujte, zda nedošlo k povolení

nějakých šroubů a následnému zkroucení konstrukce. Pokud ano, okamžitě sjednejte nápravu dotažením a vyrovnáním
konstrukce.

Nákres a umístění jednotlivých dílů konstrukce

3/18



                     

1

2

3

10

4

5

6

7

8

9

∅ ∅ 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

SEZNAM DÍLŮ

PŘEDNÍ SLOUPEK LEVÝ

PŘEDNÍ SLOUPEK

PŘEDNÍ SLOUPEK PRAVÝ

ZADNÍ SLOUPEK LEVÝ

ZADNÍ SLOUPEK PRAVÝ

ČELNÍ HORIZONTÁLNÍ LIŠTA

PŘEDNÍ NOSNÍK PRAVÝ

HORIZONTÁLNÍ SLOUPEK

ZADNÍ NOSNÍK PRAVÝ

ZADNÍ KRYCÍ LIŠTA LEVÁ

ZADNÍ KRYCÍ LIŠTA PRAVÁ

LEVÝ NOSNÍK

PROSTŘEDNÍ NOSNÍK

PRAVÝ NOSNÍK

LAMELA

PATKA

5pcs

ODVODŇOVACÍ TRUBKA

Ø34x60 x 2pcs

KOTVÍCÍ ŠROUB
M8x60 x 20pcs

KRYTKA

M6 x 20pcs

ŠROUB K NOSNÍKU
M8x30 x 10pcs

KOTVÍCÍ ŠROUB

M8x15 x 20pcs

ŠROUB K NOSNÍKU

M6x20 x 21pcs

ŠROUB KE KRYCÍ LIŠTĚ

M5x15 x 10pcs

PODLOŽKA

Ø20xØ10 x 10pcs

RUČNÍ OVLÁDÁNÍ

 2pcs

4/18
194×10.7×1.6cm x 64pcs

291×9×6.6cm x 1pc

293×11.2×9cm x 1pc

291×9×6.6cm x 1pc

191×9×4cm x 1pc

231×9×4cm x 1pc

198×11×7.3cm x 1pc

210×11×7.3cm x 1pc

253×9.1×9.1cm x 1pc

253×9.1×9.1cm x 1pc

212×9.1×9.1cm x 1pc

212×9.1×9.1cm x 1pc

212×9.1×9.1cm x 1pc

194×17.5×1.5cm x 1pc

194×17.5×1.5cm x 1pc



                     

400cm

3
0
0
c
m

x  x

=

15cm

1
5
c
m

3
0
c
m

30cm

A B C

D E

5/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ POSTUP

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Příprava podkladové desky a rozmístění patek

Pokud nestavíte pergolu na vybetonované podlaze, je potřeba  
pod každým sloupkem odlít betonovou kostku o rozměrech 
30x30x30cm, do které bude sloupek následně ukotven.  



                     

A

A

X1
X1 X1

X3

X4

1

B

C

X12

6

B C 1 6

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž předních sloupků

Etape1 X3

Etape2 X3

6/18



                     

F X1
G

X1

F

G

F

G

G

F

X1

7

7 X1

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž čelního nosníku

Etape1 Etape2

Etape3 Etape4

7/18



                     

5
9

X4 X4

9 X2

5

X2

2 X2

2

9 X2

5

X2

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž předního rámu

8/18

Etape1
Etape2

Etape3

Etape4



3
X12

4
X12

4

X4

                     

3

X4

1
2

1
4

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Ukotvení předního rámu

Etape1 X3

Etape2 X3

Etape3 X3

Etape4 X3

Etape5 X3

9/18



                     

Rear column assembly

D

E

D E
1

6X1
X1 X2

X8

X4

1

6

Etape1 X2

Etape2 X2

10/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže



                     

H MX1
X1

I X1 7
X12

7

X4

7

X4

7

X4

M

I

H

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže 

Montáž zadního rámu a instalace prostředního nosníku

Etape1

Etape2

Etape3

Etape4

11/18



                     

9 X2

5

X2

5
9

X2 X2
7

X2

7

X2

12/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Spojení předního a zadního rámu



                     

N

X1
5

X2
9

X2
7

X3

7

X3

N

X2

X2

5

9

13/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž zadního nosníku

Etape1

Etape2

Etape3



                     

L

X1
5

X2
9

X2
7

X3

L

X2

5

X2

9

7

X3

14/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž levého nosníku

Etape1 Etape2 Etape3



3
X8

4

X8

                     

3

X4

4

X4

1
2

1
4

15/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Ukotvení celého rámu
Etape1 X2

Etape2 X2

Etape3 X2
Etape4 X2Etape5 X2



                     

O

X64

O

16/18

Etape1 Etape2

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž lamel



                     

J

X1
K

X1
8 X10

X5

X5

J

K

8

8

X5
8

X58

17/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Montáž pravé a levé krycí lišty



                     

10

X2

10

18/18

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA - MONTÁŽNÍ NÁVOD

Nářadí, které budete potřebovat během montáže

Gratulujeme, vaše pergola je dokončená


	图纸和视图
	模型


